
Review 
LabNL 2023

Respondenten: 26



Overzicht aantallen

2023

Registraties 2114

Bezoekers 1791

Exposanten 65

Vierkante meters 1272

Bezoekers / m2 1,4

M2 / Exposanten 19,6

Bezoekers / Exposanten 27,6



Rapportcijfers

Exposanten 2023

Cijfer 7,2

Bezoekers 2023

Cijfer 6,5
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Wat vond jouw organisatie over het aantal bezoekers?

Uitstekend Goed Voldoende Matig Slecht

Oordeel over aantal bezoekers
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Wat vond jouw organisatie van kwaliteit van de bezoekers?

Uitstekend Goed Voldoende Matig Slecht

Kwaliteit van de bezoekers
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Hoeveel nieuwe contacten heeft jouw organisatie gelegd?

Geen 1-10 11 - 25 26 - 50 51 - 100 Meer dan 100

Netwerken
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Hoeveel bestaande contacten heeft jouw organisatie gesproken?

Geen 1 - 50 51 - 100 101 - 200 201 - 300 Meer dan 300

Netwerken
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Wat is de reden dat je de beurs hebt bezocht?

Doel van de bezoekers
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40%
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Op welke wijze ben je betrokken bij de aankoop van de op de beurs geëxposeerde producten?

Adviserend Beslissend Medebeslissend Niet betrokken/ n.v.t.

Bezoekers



58%

42%

Ben je als bezoeker bij een seminar of workshop geweest?

Ja Nee

Seminars
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Wat vond jouw organisatie van de invulling van het seminarprogramma

Uitstekend Goed Voldoende Matig Slecht Geen mening

Seminars
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Bij welke van onderstaande thema’s uit het seminarprogramma/workshops heeft jouw organisatie 
aansluiting?

Laboptimalisatie Life Science Scheidings- en detectietechnieken

Seminars
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Hoe lang ben je ongeveer op de beurs geweest?

Gemiddeld: 4,13 uur

Gemiddelde tijd op de beurs als bezoeker
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0% 8%

Hoe vond jouw organisatie de publiciteitscampagne vanuit FHI in aanloop naar de beurs?

Uitstekend Goed Voldoende Matig Slecht Geen mening

Publiciteit
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